
B) 5

D) 6

A) 31,/

C) 45

B) 285

D) 144v

A) 24',/3

C) 144,, 2
yukanda verilen sap asa§idakilerden hangi-
sine exit 	?

6 ' 8

B) 12/2

D) 3 ■/t1

A) 288

C) 2 N:72

A) 2 	B) 3 C) 2 3 	D) Liv 3

A
2

Yukarida verilen ABCD dikdortgeninde;

1AB I = 21& br,

olduOna gore, ABCD dikdortgeninin alani
kac br 2  dir?

A) 6 	B) 12 	C) 125 	D) 181g

4 	Sekilde gorulen saatteki; ak-

rebin boyu v  18 cm, yelko-
vanin boyu ise akre-

bin boyunun Ni2 ka-
tina esittir.

Buna gore, bu saatteki
yelkovanin boyu kac cm
dir?

5 	K = L = M =

Yukarida verilenlere gore, K • L M asa§ida-
kilerden hangisine esittir?

6.  lcsigi  Bir Ocgenin alani bir kenann uzunluN
He, o kenara ait yuksekHOin carpiminin yansina
e§ittir.

Bisiklet kullanmayi cok seven Baran, cumartesi

gOn0 1,50 km, bazar gunu ise, 3V9-6-  km bisik-
letle yol almistir.

Buna gore Baran, pazar gunu bisikletle, cu-

martesi giinune gore kac km fazla yol al-
mistir?

A */

Yukanda verilen ABC Ocgeninde;

ICHjI[ABJ, IAB 	br, ICH I= v3 br

oldu§una gore, ABC ucgeninin alani kac

br2  dir?
B) 125

D) 155

1.  Bilgi:  Bir dikdortgenin alani birbirine komsu
olan iki kenann uzunluklan garpimma esittir.
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B) 4805

D) 540 5

A) 360v 2

C) 520, 2

Arka-
da§lar, elimde tut-

tu§um Uc kartonda yazar
karekoklii sayilarin gamut
a§a§sdakilerden hangisim

e§ittir?

3N8 513i

                               

A) Nuran, Bilgenur, Zeynep

NB) Nuran, Zeynep, Bilgenur

ynep, Nuran, Bilgenur

D) eyneR, Bilgenur, Nuran

7 	a, b ye c birbirinden farkli pozitif tam sayilar ol-
mak Ozere;

/36a2 b2 c2

ifadesi a§a§idakilerden hangisine e§ittir?

A) 6abc
	

B) 12abc

C) 6 Vabc
	

D) 2iab2 c

8. x=f3 ve y =

oldu'guna gore, 12 sayismm x ye y cin-
sinden e§iti a§a§idakilerden hangisidir?

A) x y2

C) x y

B) x2  y2

D) x3  y2

 
  

  
  

   
 

  
   

 

9,  Nuran, Bilgenur ye Zeynep ucurtmalartni ucuru-
yorlar. UcOnun kullandiklan ip uzunluklari a§a-
gida yerilmi§tir.

Nuran'in kullandigi ipin boyu:  2 ■/6 km

Bilgenur'un kullandigi ipin boyu  3 ✓ 5 km

Zeynep*in kullandigi ipin boyu.  V20 km

Buna gore, bu iar ki§inin ucurtma iplerinin
boylarmm az olandan cok olana do§ru si-
rayla a§a§idakilerden hangisidir?

11. 	(1 	)• (1 + /27

i§leminin sonucu ap*gidakilerden hangisine
e§ittir?

A) 26 	 B) 12/3

C) 9\ 3 	 D) 26

5, X23, 2 ∎ 6

sayilarmm dog. ru siralam§1 a§ag'Idakilerden
hangisidir?

A) 5 < V23 < 2A 	B) 5 < 25 <

2,/ 6 < 5 < /23 	D) 53 < 218 < 5
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